005 2

1

1

11
ac Sax1 i
a e a1 i 1 a1

P P bl )
oo P oa

P ) ]

12
nie &) B oJnzp r

n=ab [gbc ) 0 T b= n n=ab> nyn=
n G b= m a= n
11 i P
b p<a<ym ¢



n v

2

z e 1 godlm,b) b
21

PEG ecE Z =1 g

arder g =n c=*Fkn (keZ)

g =1

n gt=1
r=10
22
gl &) e,m e F
arder gt =&
21
21
ﬂ?I-

k= efgodic,n)
godle,nl (Ja,b e &b

||'~|

cfgodie,n) &

c=gn+r

ﬂl.' — jfral- — fﬂn:ln'r =1

(g,r € 0% r =< n)

=T =) =1
r O<r=<n
coon
" e gedie,n)
(") Fetiem = (g Ve = 1
efgodie,n) &
fﬂ:l.:ln'r — ﬂ:u'r =1
ke nooe Yhe Z
el ged(e,n) = ¢

n = godle,na ¢ =

a )] nk o

bi= e/ godie,n])
R = godie,n)



= £ £ d L
( )
nlE W)
s=mar{re N:2" | (n- 1)}
P 1
;!#
24

n aE & godim,n) =1

a'=1 med n

Jr e {0,1,---,5— 1}
at'=—1 mod n

n n (&in)* n—1=2%
a + nZ 2° 2.2

- &

i 2
_— = 1
(") godlk, 29

& = godi(k, 2] £ 2
&= 1|:= ..!U:I I:ﬂ:'!:ll =1

a'=1 med n
L | (1=1<a) k=2 aZ My nE
m : 232

F g m e
= — = = 1
(a ) gedlm, 2] 4

m = godm, 2) m 1 2

m=1

1= EE”‘H! _ [l'ﬂui:lf"' _ I:E'!:Iék

m=2

1= ["EE'_":!)E _ [:ﬂ:'!:lf _ [:u'!:l""

(L)

(2)



ai—1

a® "4 nZ 2 23 [Zin)*
2 —14nZ r={-1 O<r-as

(
n i} (11,02) n
aon witness| 1

24
n o e{l2,---u-1} godlm,n) =1 n

witness i (n— 1)1
L
W={aec{l,2,---,n—1} | geiin,a) =1 24 (Lari2) j

k=mar{r € {0,1,-,56— 1} |Ja e {L,2,---,n— 1}afa” "= -1 (mod n))
m = 2%, n= Hp"[*']

Bl

(Zin)"
J={ae (Zn)" |gedla,n) = La" '=1 (mod n))

K ={a e (Z/nz)" | gedla,n) = L,a™ = £1  (mod i7*),%p | n)
L={ac(Znz)" | godla,n) = La™ =£1 (mod n)}

M={ac(Zn)" |gedig,n)=La" =1 (mod n)}

M c L LK
Ya £ L n|a™x£l wp | no P n 7
a1 Lo K K, Ya g W -a =41
(mod pF@gp | n 29" a"t =1 (mod #F#) 9 | n
a"l'=1 (modn) ; Ko

McLcKcdJc(ZnZ)”

Wk
W a'va

a’=1 (mod n) 2% a" =1 (mod n)



Ire{0,1,-,5-1} sf a®"=-1 (modn). a¥=-1 (modn)

LU 1 [:1|-|-D'§l- J'I-:| |:.|-l -I—.—"' I:I
: -1 (med n) (k=1

aE L. W oL
(Z/nd)" L 1
(Z/nZ)" -~ n—1
fl——] 24 = HL=
( L - - 4
-1
= W= ”_1 W ckL )

H(ZinZ) /L) =4 =fL <)

251
e
G JH < GG < oo = HGHH) = T
3 Vg
H— ol f— gh
Jh e H Ll = gl e 3 Jg!
fi = fH = fgH
H L BN
EH B = GH = B ).
He
B/ Ml = -
G/H)=2 ()
251

n—1
iL

1

=4

n—1

= HL<
BOIC/A) = 2
Kava=alel

"= lil F'-_'[!'l:l

e

= (Z/nZ)" = (Z/5"Z)" x (Z/rg™ Z)" x --- % (25" Z)"

[ ]

jn'r—r



a" =41 a™ = £(1,---,1)

-1 (med g

gl & a"= 1 [;ll-l-Dd- :I'I-:I
-1 (amoed o)

g = :l:[:]--."'..].:l
gl = g"=1 |:1|-|-D'§j- J'I-:l

ﬂ?II- —_ ["11___11:'

K3a=a® =(l---.1) a? e M

(K/M)3¥at+M = (a+M)PE=1
o+ A a3

(refan) = [z 2
(K/M) 3 a+ M 9
(R = [Jzizz)
B/ M) = 2

i
=|:-H."I L) n= H i ,_-|_’F1._‘]

Fafov, =1

HOR L) =21 l:n

252
GG S H < G

e __ 1 [:ll.l.Dd- P::I:JI']:I [:
o= { i)

(K/M1 3



¥ BiGa/ H) = QG /™ ' (H))
()

(Fery” 2)0Wg sd. i) = ol o Mew) 3 m
o € Kerg. Kery' © Kerp
Kerg = Yey) C @ ' (H. Kerg C Kerl

Jery = Kerg

Ga = G Kerp, H = o {H)/Kery'

251
e By B M)
2= fere ™ T ey
G/ H) = HGy /¢ (H))
)

'.J'f:_'-'l:l = Cp-

(Z/mZ) = (Z/E") e (2" ) - (20

K — {(£1,£1,---,£1)}
LI
L — {(1,1,---,1)}

261, 25.2
UK/ L) = B(2'/2) = 2
BIR/L) =2/
1. 72
; . B R BN HEmE)
(R/L) iL pE N 4
gr :- n—Ll

2. j=1

2! = f(K/L) =211 {=2. n 2

n  Carmichacl Wa £ F sd. godiagm) = 1,



a" =1 (modn)
253
n: Cormichac! = n 3
( )
2404 n  Carmichac
Jo g (EnE)* st a—n—12Z1 (modn)
o LEMEV T CE mE))

B2/ mZ) 0 = 2

Hl(Z/nZ)" (L)

BOLE nZ )™ J ) = SO0 R = GO LD
xR = 2

I

= ¢
=
I
i
L

=0
29 = f(K/L) = 2! =1 n 1
I = I.l"

J={a e (Enz)” | gedla,n) = Lo '=1 (mod 7))

i{n)]  n n
HZ/E Z) = ) = (p— L

acJd = a1 =1 (mod Fle® =1 (mod 5F)
= Tl =1 (med p7)

& o '=1 (modp)

254
(ZFEV = (Z(p— 1Z) = (E/pF 1 2)
( ]
z _f.z'."]n-c ;s 1 1— 1
I & &
G =p— L
n =g i n=49
1.2.---_8 0 wilness 1.8
{ }
n—1 =
1 r = — = .
g 2 I 71=2
p=D0,e=1 Flzh
(EInZY @mEy -t
F o H =1 ! =



n
as 1,2,---n-1

gedlg, ) =1 =mn

godiag,n) =1 = (1),(2)

(1),02) 24 n
(L (2 25 n 1/4
i (L i2) (1/4)¢
n 1—(1/4)¢ n i
n
3
3.1
r i a=tmed p [
a P
41
a, [l (a P 1
- “. ¢
32
a0 b godla, b =1
|t)=]]e © » @ JEp = 1)
wli

)= =TI

plb



310 ]

pooa
I:E:I = a"F mod fi
iy
2
311
ar = b (mod p)
god(m,p) =1 godla, @) = = 1 o
d
godlm,pl =1 Ary,oo,---,o,)  p
{ﬂ':l1ﬂlr21"'1ﬂ|rl!|_l P
{ory,ara,---,mr,} 3 acg, ax;
ar; = or; (mod p)
godlm,p) =1
ri=r; (modp)
i=3J b
{I]_..IE..' -||rl!l_l
arg =0 (mod p@)
xy
godim,p) =d =1
ar — b = pN (N e &) b=

ar — p d = gedlo,p)

a=da p=df b=da

ar=b (mod p)ear=0 (mod §f)

godia’ @71=1 v =4 (med @) =
r=ry (mod p) ar=b0  (mod @)
T=rg+pFf §

1



1 = x P
o+ P =+ P (mod p)

Pl — i) =0 (mod p)
ity —tz)=p5 SeZ JEy — el = a5,

-!‘l—ngU |:1HD'§]-(-I':|

Lod {0,1,---,d — 1}

m ar =0 (mod @)

[ )
31.2
P ,a=0 (modp)

=g (mod p)
o i—1
"r — gedlnp—1)

al =1 (mod p)

(& p) T 0 RSt

rhu!,:“ EY :I_.n':u!,--c: —

=ax"  (mod p) =a  (mod p)

:I_.n':u!,.:“ = :I_.n':m'.,.-c: |:1I.I.D'§1 F:I

Ind, o = Indya (med p— 1)
n-dnder = fndya (mod p— 1)

r*=a (mod @)
(=) o™ =a (modp)

godin,p—L=¢ 311 | Py
qe (ge &)
a=r™ (mod p).
I

af = pfimies = (B2 o e = ) (meed ).

11

e

Tl =



(=) o/ =1 (modp)

lI_.|':|.n'.r-\:l:

=a (mod p)

pf Fmtem — S — [:lll"-"'J- Pl

J-Inda= *'L;_lf:u:l',.n= (p— 1 (fe &)

Il = cf.

n - Ingdyr = fndya (mod p— 1)

(mod p)

aFET = 1 (el p)

24

=1 (mod p)
T =1 (modp) E:_—:J

g T =1 (el g

o | Fnda
[ )
312 JO=T
=
r-1
o
I:}._J:I =1
a
':;:l =-1
oa =
[ )
a=a'mod p
i, i
L)
(& pa)” r
Tt
2 B FRT

—1

@ ® P=1 (modp)

=1 (el g

(Ej =g 5

i.l

e’ o,
':?:l - ':;:":;:l-

3.1.2

e | Sl
2 Inda

[" :I (E:l=|:—1:|h"!'“.

12

=a' =

(1mewd ).

(med ).

T,

o= godi2,p—1) =
Tl



a=amel p Indya = Indya” (med p— 1) p—1
Tl T, FERT Tl
)

i’

C1=0)
oy i)
I::;_—::rj _ l:_l:lj;uirqq" — [;_ l:l.n':uirn::—huirc:"

o _ ey gydoedea’ _ E i"
= (-1 (—1) I:PJEPJ

:I..n':u!,--c: =u |:1I.l!'_'l'J- P:I :I.hu!r.g;" = ﬂ:'l [:ml-_-,d_ I":I

. f
ar = :I..l':m'.r-c: TET |:1I.L!'_'I'J- I":I

pr—— [:ll.ll'_'l'J- Pl

Ind,aa’ = Ind,a+ Ind,a’ (mod p— 1)

4.2
FERH)
Py et
W G-y
. -1, e [1 (p=1 mod d)
@) ['.?:I_[:_l:l _{—1 (=3 mod 1)
: 2, 2 [ (=17 mod &)
@) E;j_'}lj _{—1 (p=36 mod 5
(L)
(2)



1.'

':?:' =(-1)

i ]
(3
321
a P
ln,ﬂn,:i'r,---,P;lrr (]
P £ n
a I
l:}._‘:l =(-1]
L)
e f—_; Fel
3 r
n
-1
+1,42,--- ,F—
() P i
1 ()
[: :l [: :I y;l
Lz,---, 2t 11 n
Lo, 20,30, Pt = (112 P fmed )
2 2
a T = (—1" (mod p).
I:E:I = (-1 (mod p)
re u
E}._J:I =(-1]
i )
321 a=2

2,4,6,---,p—0,p—dp-1

L1

()



-

g n i) &
2 ook p-2k<i p—2% < §
& Bt p— 28 --- 0,41
et et e -1
. r ‘
n = 1+Ji+---+[;i 1 (med 2)

-1
= 1+;!+:i:+---+‘1'JT (el 2)

_lp-1ip-1 _1.!"’71 .
n=oy ( 3 +1)— = (o] 2

2 r-1
E;J =(-1"=(-1) 8

e )
P 2 X2 PX 4+
D=r2_49
_P+vpo o P-wD
s YT T
a+b=F ab=1(), a-—b=+D.
o — b

UnlBQ) = —— =, VulBQ)=a" 4"

E-'r[:ﬂ 'rd'l:l = [..E"rn[;ﬂ {d'l:l:ln."ju- P-[:R l:-d'l:l = [...i':r[:ﬁ l:-n:l:l:ln-."ju
ViR VIRQ)

331 U= — l:-nu"rn—ﬂ I:“ = -'!:I Up=0,U, =1,

Va=FPV 1 —QVea n22) W=2W=F

3332 Uy = Uy Vi =¥2 209"
J33 Ui = U0 V5 — n.:lut'r.-u.—u
P.:u—n = .i..;ll-“.?_l- - l:-n.:ln.i".:u—n ':I-”‘ = “:I

16



3434 E"rru-—ﬂ- = II;"rru- r:l-—]. - qt’r?ll-flc"rﬂ-

:'“"r-u-—n - .E-.?-II-“.I—I- + -Dt-'rru-t"r:l- I:I“ 2 I":I

3356 Dt’rﬂ- = :‘!-if;l-—l - H-’;I-

Vo =204 — P,

336 U2 = U (Upa + @™
Vi =DUS+4g"

(33.1) ~ (3.3.6)

A3.7 2", = (’1‘) Py (‘D PR (L‘) PepR g

Eufl-‘_.; — -Fm.+ (;:;) F;—Eﬂ_i_ (I;.-) th.lDE_F I

(1) 274, + T2, = (P+/O)"
l"jj Eillfl".-;‘ o .lil."_ﬁgn-flt_,r“ — l’lP _ .'.l."_E:]:l-

g:l-—l.[l'-i_.; + UEE-;J — E“_J'[:ﬂ“ — b + & + l!-'“:l
:I!ufll:gﬂu:l — l::ﬂr.‘l::l“ — |_:ﬂ: +b4a— I!.I:I"'
— [:P + ,'.I.I'E:lﬂ-

2=, — DI, = (P — D)y (1,02)
'V, = P+ (;‘) PRy (T) PR o)
En-fl-‘_.;l = P4 (J";) F;—Eﬂ_l_ (T;.-) pr.LDE_F I
Eiu-flbr“ — (J’I-) Fl-fl + (::I') Fl-fi.!ﬂ_k (J’I-) FL*EDE g
1 3 O

1



3aE m k=1

—1 frEd ol E
L= t"rf;:-“ = Ul — ( 1 ) I:-d'"".t"rl'u'[ru—ﬂ] - (‘! ) Ij-r..;l_,l".ll'-"rl'-'[ru-—.l:|

—---% (ru- l)

i m . my g
'i":"‘ = Vo — (ljfn:'k‘fﬂ{m—g:l - ( ){n:l Ly “Wem—4)
+---+ (ru- l)

m k=1
e . m . e
D= E"n'.- = Vi — ( 1) I:-r‘..:lll'"‘'-n'u-[;'u-fﬂ:l - (j ) I:-n.:l_:l‘l'"i']'.-l:r||.7-l]
et (’”) QF*2

. . m mhy g
Pﬂ- =P|'-'ru_( )n’k‘ delm—2) — ( ){n:l Il'"in'.-[rn- 4]

+---+ (?“){J"‘h_‘!

( )
339 ':lj U=V + I:-n;l.if?-ll-f:.‘ + ':-n.:'z.i'r_u.fﬁ +---+ [: :l
{fg"‘T"P (1t = )
g [ : )

l:-'!:l F"=Fr||. ( )rn“ru"l'( )l:-r.? .irn- i +[:
_{ (Z)QF (m: )
Y

. :It'ni' =P [z 1

(L)

17



ﬂ:n— l!-'"_ + ﬂ!l!,'[:ﬂ:“ I!.l"_"‘:l +ua I!,'_[:IE'I:"_ bn—ﬁ:l +---
— ﬂ:al.— + ﬂ:ﬂ'_—l!.l + ﬂll-—n.‘b_ IS ﬂ_l!.lﬂ.—..! + ﬂ:bu—_’ + I!-III-—].

t'l:“il.. En'llllﬂ:
|!'F"_l|:1 _ |:£:|“:| ot — b .
— = = E-":l-
1- £ a— b

(2)

FII- —_ [:n + b:l?ll- —_

r—1 m eri—1 ™
+(1) b+ -- +(ml)m!.- +
— {nﬂl-_'_brn-j + {( )ﬂ?“ ]. ( ljm!-lru- l_l 4+ -

(=) al) = [;m 1
+{ " 1 2" " —
{(Ejnrll = l!,' T 4 |: :I rE

= .i'-rn- ( l:-r.?.irn.""( )fn':l .irn- a+---
(

QT (m: 1
o{ &9
E,.i;;:lt'nil = P (m: )
( )
3310 Up=Vor mod

V=" mod )

)
(3.3.9)

Q7P (m:
n— E"rn-= rd“ re—a I:-n.:l .ir-u o Tt { n:l :171. [::r“ :I
T (m: )

PV, = (m).:;nm ,+( )rn: Vinat-- +{|: E%;,:I QF (m:

( ]

4511 s

B

—1
Vips= DT U, mod p

15



c—3i
r!,r =D=T" mxl p

n
Ua-E':;:' mal P

L )(338)

it Y r P . P Aoy
DUy - Ui =— (1) ':-d"h':'n'r[a-fﬂl - (3) 'rn.;'_h':'n'r[a'f i

r FEE .
—---i(E)rg T .

2

p—1

P o= Ui_'— . FE

P -
Ve =07 U med p

P
Uy =ty mod p.

Ui = o= O el

c=1
Upe =Upes, = D FU0=DF [ﬂ? Ua,..ﬂ] S
— =L, -ty 04,
= DT We=07T"=07T" mod p
c=1
o .
[:;:IE.D lEL’J. mod p
( ]
Gz s Vo=F mod p

L)
(339 (2)

R § L Y Mo _
P =V, = (l)ﬂ"p:+ (E) M4+ ---+ (J.Pj_)f?TlR

19




PPV, p P P =rF mxl

Vo=F mod p

B n,&k=1 e U
(3.3.3)
1. E-"r:l- | Dr:“ t-'rEM- = E-'ru.EJ':-l- E-'rau. | t-'rEM-

2.ty I E"r[n'rfl]:u Un | U (3-3-33 t"r[n'r—l]:l. =
e Vo — If:{llut"rl:n'r—].:l:l-

L0 | E"r[n'r—l]u

REAE

y Q r Upln =21 Vin = 1)

(2) Q r Upnz 1) Vulnz 1)
3 Q P Uy = nlmed 2] ¥,
M) Q Fr Uy Vo 3m

[:5) U V.

5 ] FeH

el ple L | plu
2) pl¥P  plQ k 2l

3 p P rle k1 P AUk
() plD PP pfQ Pl& plU
6y pPQD Pl Dyim- vipl = p— (D)

[ i

3ALG m>1 g

20



7 i 2 - 3 o L
Vg = DT U+ JQ DT UL 2 4 g(rj 1 )rr"ﬂ i
—r—1 ) g o
| S e v SR

q ':l':l ‘ '-!;‘-7.."_‘.’, -e;l-il,"_t.r
= - = = 2
[..':; _ l:lll'l..! .:Iul%] r.? e ‘:i{é' -

)
Lagrange(1T11 )

A4 ¥™ = |:_::|:'+1_|..-:|n_ J_;}[-}.-L'A-_i_}.-jn—i
+ E(Jl I J) -x-'_"}.-"—":x+'},-:l:|.fl_

nin—-1 - .
- 5( . )_?:"3}"3(.:':'+}’j e

Tl

+ U (” ,_i N 1) XY+ YT L

Zr<mn I
(33.16) T L T e
+ g(rjl 3:] l;mb;.'—’m':“m;f*'::'rﬂ ‘e

T & i b {':-“"" — W+ %(nbj"“(n-'“ s

+ ':f (TI 3) I:nb:l'_’.-u-l;'n.-u _ I!.l"":l':"_ L 4 ---

r—1

g1 .
m (;;) l:rn!,-j“T—-u[:n_.-., . Ill"“:l}

2
Ffa—r- 1 PIECERTE ArE i — 2
+ - (b )™ ™ — BT .

-x- - fl"'“,'.l-"': —|!_|""‘

E _i ARy _agmng
(33.16) = — (™) (=)

21



_ Eﬂ..-u.j-;,- _ |:I!.|""':|':"

.50 = L"r.-na'
( 5 a— b ¢
( ]
SEAT
el FoUn P plk =1 o
r.-u-n'ql-" Fe .'r EE 1"': ._"E 2 1"':_; E"r.'m'u'gl'
FE =2 r'-';"
( )

3 armichacl 1
Carmichacl Aln)
ML =1, AM2)=1, M2 =2, A2)=2"7% (r=3

AMp = Hp-L=ap"), (p o= 1)
AT ) = BemA2T AP, - AEE), (fem )
g i ]
o, [ X2 - PX 4+
_ 1 O
=2 0@
-1 0
1.' -.—.—"-.E

(L) (2

i.l

l'tt..'il-:i":l =" |:"-'|-1+-=:|

l'ct..'ﬂlii"l'-:l = P-ill-'-:l...'!l:i":l l:l'.' i l:l

o= 11,,p" Carmichacr]

.:!'l-:l...'ﬂ[::l I':l = i!l'.']'.ll-ll.',:.__.-g[:i.l"-:lj [:I!II'.'J'.II- :I

23



Euler

1 '-:l._l':ll:n':l = H_gllnl- l-:l..l'ﬂlii:"l::l

B
g.:-dl;'n,l'.',}:l =1 :I'LU_:.,“.I,[,,] i"“'-.’rgu-f“_,q[n]
[ ]

1.3.19 ged( P =1 = godil, Q=1 gediV,,Q1=1

L)
ged( @) =1 ged(P",) = 1.(33.10)

Vi=F" mod ().
Fr=V,+k) (ke god( P00 = ged(V, + 8,01 =1

ged (V. () =1

(3.3.10)
Uy =Va 1 mud r-n;l
VPl =, + kg (ke Z) god(V? L) = ged(U, + 82,000 =1
ﬂ":":'ﬂ:c"rn- r-d'l:l =1
( )
L i j L i-'r;- r i 1 r
Pl = pin, U]

3320 ged(P) = 1

Pl n|ly pln)lk
o
[ Jpln) | & k= mpln) (me N (5313
t-"rlu[n] | E"rru.,-l[n]- t"rlu[n-] | Uy L | t"rl-l[n] n I L.
[ Jpin) | & E=mpln)+§ (me N (0= plnd)

23



(3:3.19)
(L)m .

Foa(l . @) = L3353

Ui = Usnpimt 11 = Vgt st + ot} = Vot 12V goim — @F0;

nf th n | U
(2)m .

U = E"rrlr,-l[n-]—ﬂ =

E"r.'l[:l-]—nf =

T -'r E"rfll:n]—lf
(0
( )

n|l

N =11

BAN

L -'r E"r|'|[:|-]—|!-

I'.'Jr{ b )+ 2L pln] }
J e iy
me“l"[“]—':‘ = tpin) Q= MU pin) +4

2

Un"l:n‘:ﬁi - I.--n;":'l'."r.'l[au-] —i

nf U
o) | &

Wi
V) = 3.,—1—1 Hp:ii—l {F1. _ Egj}
] 1
PplA) =N — (/) N

N ﬂl:'i-lll,:."ir‘ .D:I =1

N
l']'_;lz."i':l
i
;= 1,85 2)

W (-"":l

UplN) = - '(Dfp) P

UplN) =N — (D/N).N=pF(p €= 2)
N—(D/N)
Up(N)EN - (D/N)LN =T

N =0

18

| R
s | R OB

]

11l 1
= .;Hi[;1+;1_j

=]

1
[
=]
®
| b
"
[
®

15
|
=
,
=
\
i
—
-

24



AT

N gediN, D) =1 N— (8] ypli)
Ly
My N = i.l'"[;i.l oo :ﬂ:]

VRN = — D/ P

ot ey -l g — (DN = - D ).

o pl=—1 VplN) =g+t N—(D/N)=p"%£1
UnlN) =+ Pt a2 1)
N 2 36
VplN) < N — 1= N — (D/N) N—(F) vplA)
N
38
N U= U D Lucas godiN (1 =1

N [ (]

gl =1 [ N LN o, [

AT P40 N =TI, p

Mg alN) = Eem{g:f“l (111- — (EJ) } = EEL'IJL{%_EJ::‘_J' (111- — (Ej) }

'}'-:l...'ﬂl:-""-:l
L T’ 1 u l.'g*]. 'D ¥ u 1 l.'gfl 'D
VplN) = o _l:lli’f {i’f - 'ZEJ} = 1 1:11 ¥ (131- - (;))
(3.3.12) U, (N | U () N[ Ua, .(¥)
N[ Upg (V) ( ]
B

N U=Umg) (Bl=-1 D Lucas

N Una gedl N, = 1.
(N0 godiN, N =1L p|N Pl o
el L p) D= — a0} P PSS
n>l PV, . godiM =1
( ]



S.00

N =1 N4+l =TI g - Jiz ez D
(£1=-1 8] N+1 i
o= .F:" — A g 0 =1 gl Q0 =1) Lucas
(0 bz NjvRL, v Ul
ey )
350 i=132,---.8 gr.'-:J'I:."-', 2= 1 A=
i=12---_8 N Uf_l‘l[ - AN N 2
r - (33.19) AN (N1, e
N+ D 9N | Gol) AN V1), AN SOV +
Dig o () % N+1 i
g’ | PN V1) | Ul (DN = -1
god(N, D=1, N - (D/N)=~N+1 , 37 N
P = .-!..f-n:l = _31-5 =12 Lucas l:l:"rn:l- [:.i-;l-:l
I My, =27 — LiMersoune )
311
N = 1f n o L F1
2
(=1
3_(2F—1)=d4—2" N=%nod 4
T— I:E*' —1=8—2* N=Tmogd =
- 3.2
2 -1 .2
(Fj = [;F:I[;._'fj =-1
(332), 31 i
- N N1 . &N—1
Vip = Ve +2Q77 =Vyp —d4(-2)77
i —2
= Wiy — -II:F:I
= Wy +4 mod N
Visr = -4 mod N N Vin .
(3.3.4),(3.3.11),(3.3.12)
QW1 = WieW + DUl = 2V + 1207
) ) 12 2,3 )
.i"_l'\.‘r_l = .i"_“r =+ EE-'rN =32 o E[;?:l =2 + E[;T':I_[;T':l :r.l-l-ﬂd N

20



(= . N=T (mod 12)
P p=24+1 (=1 .

|

T_N=§_ Eﬂ_l — jdl_:l o 32[{71].‘]

1221 g N=7 (mod 12)
=1

N=T (mod12)

=K 1— 2211 = _ g¥—1l =3,
I=k+1

1-4*=1-d4xd4* 1 =1-d=(1-3m)=12m— 3=34m— 1).
N=T (med 12)

N o= T (modl2)
N = 7 (modd)
N o= 1 (med3)
_"-':I L
Eg =
32
3 .l"i- &—1
':_—,,..:l = ':E:":—ljl z
= 1x(-°F =-1
Visr = 246G17%-1) mod N
= 2—6G=—41 s N
[:'F:I o L 2| 1 .[:3-3.3) Uinray br%"# Upeay
N . (5.3.6)
V3, —1avd, = a-nt
2 2
A(—2)7F 2 N gedN A2 =1
god(N,VE, —1203,.)=1
] ]
N Via Gl N Vs ) =1 ged(N, Q) = god( N, —2) =
]
L, (ON) = (12/N) = (2/N)*(3N) = -1 3.10 )

av



e
SU =4
Sy=8_,-2 mod M,
N=M, N 8=
Sp=4=12 Spoy = Va2 (3.3.2)
- Va2
S, = 5,:,1—:3= EEI‘ —2
Viess +2(-20F
Vie1 + L’-j:lz“—l .
¥ Vo
= % R
Vaa=Vaar =2%F 8§, a2, 27 | N
2
N 51.__: —_— LY L F1
2
311
My — N S s

Johsnnes A Buchmen INTRODUCTION TO CRYPTOCRAPHY

[Springer 2000 )

Paulo Ribeneoim 2
201

address, g/ fwewwXioon ne jp, ~aceora_gakuen/index hitml
197G

28



